责编:尚青云 创意:陈 艳 质检:尚青云

注重安全生产 控制工地扬尘

我市召开建筑安全双重预防暨扬尘防治现场观摩会

信阳消息 (记者 程 云)6月19日上午,"信阳市建筑安全双重预防暨扬尘防治现场观摩会"在信阳市泰阳辰项目施工现场召开。会议旨在全面贯彻落实全国第18个安全生产月活动,全省建筑施工安全生产专项治理行动、建筑工地扬尘污染防治工作要求,进一步加强全市建筑工程安全管理,提高工程施工安全标准化和文明施工水平,有效控制工地扬尘,打好打赢蓝天保卫战。

据了解,目前,市区在建监管 工地 196 项,各县在建监管工地 237 项。今年以来,市安监站累计 下发整改通知书 156 份,停工通知 书 22 份,消除一般安全隐患 703 个,消除重大安全隐患 12 个,通报 了 3 个典型项目,约谈了 2 个项目 的企业法人代表和项目经理,记不 良行为记录 1 家。各县安监站共 下发整改通知书 231 份,停工通知 书 56 份,处罚 8 家施工单位,处罚 金额 278 万元;建筑施工安全管 理水平不断提高,今年以来,全市 创全国建筑安全最高奖 3A 标准 化示范工地 1 项,创市级安全文明 工地 15 项。

针对上半年个别企业存在建 筑施工安全生产企业主体责任落 实不到位、施工现场安全管理比 较薄弱、建筑施工扬尘防治落实 标准有差距等问题,会议强调,务必保持清醒头脑,坚决贯彻落实习近平总书记关于"一厂出事故,万厂受教育,一地有隐患,全国受警示"的指示精神,时刻绷紧安全生产之弦,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,抓好建筑领域安全生产工作,维护好全市经济社会发展稳定大局。

会后,与会人员对泰阳辰项目进行了观摩和学习,并一致表示,本次观摩既拓宽了视野,也看到了差距,将借鉴先进经验,积极采取有效措施,扎扎实实地做好各项工作,为我市经济社会健康发展作出更大的贡献。



5月份以来, 罗山县潘新镇泰 岳农业科技有限 公司 200 亩特色 月季园内游人如 织,各色月季竞 相怒放。近年来, 该县科学引导返 乡成功人士,流 转荒山荒地发展 特色农业,壮大农 村经济的同时,美 化了乡村环境,收 到了双赢效果。图 为工作人员正在 为月季剪枝。

本报记者 章 帅 摄

东铺镇的男"花魁"

❖ 本报记者 杨长喜

在罗山县东铺镇,李连虎这个名字被远近的很多人熟悉。熟悉这个名字的原因,是因为他是远近闻名的男"花魁",因在罗山县种植各种玫瑰花而得名。

适的温度下生长。"指着大棚进口处的一个显示着数字的仪器,李连虎告诉记者。除了温度监控设备,这片大棚的钢架用材为槽钢,能够抵御一般的自然灾害。"前年冬天大雪,好多大棚都塌了,如果在当时,这个大棚钢架应该不会倒塌。"

除了杨店村的 60 亩玫瑰园,李连虎几年前还在罗山县委党校附近流转了 200 亩土地种植玫瑰,那里是他在罗山县事业起步的地方。

"最初回来种玫瑰的时候, 家里人不是很支持。"谈起当初 在东铺镇的创业经历,李连虎 说。李连虎是罗山本地人,前些 年,他在武汉、昆明等地从事花 开物流工作,在那些地方,他见识了玫瑰这种植物的经济效益。在积攒了一定的资金和经验后,他回到现的历程。"中间遇到术力。在即题,我就聘请技术应问题,我就聘请技术本园。"如今,260亩玫瑰园术走起。"如今,260亩玫瑰园下水,是是见效益。由于有前些年攒不愁。资源,李连虎的玫瑰瑰每年出的资源,李连虎的玫瑰锦每年出的。不良好鬼。

以上。 "下一步我准备把玫瑰花种 分给附近的老百姓,签订收购 协议,带动更多的人增收。"李连 虚说。

记者在基层

青春集结 逐梦远航

全市青年文明号成果展示暨青 年之家建设提升会召开

信阳消息(记者 韩 蕾)为了进一步推进青年文明号创建和青年之家建设,6月17日下午,我市青年文明号成果展示暨青年之家建设提升会召开。

大家集中观看了该集体的青年文明号工作的宣传片,交流了青年文明号的规范化建设。集中观摩了办税服务大厅、青年之家和荣誉室等阵地建设情况。

观摩活动结束后,在国家税务总局信阳市第一税务分局召开了青年之家建设提升座谈。座谈会上,信阳市税务局第一税务分局、信阳市平桥区财政支付中心等6个单位分别围绕本单位青年文明号的创建工作进行了发言。座谈会结束后,大家纷纷表示,要做好青年文明号的创建工作,用心擦亮青年文明号这一块牌,全心擎起青年文明号这面旗的荣誉。

据统计,市共青团自 1994 年开展青年文明号创建以来,全市各行各业争创国家级青年文明号 24 个,省级青年文明号 156 个,市级青年文明号 2000 余个,这些青年文明号集体各行各业发挥着重要的引领作用,为五个信阳建设作出了积极的贡献。

非遗进课堂 文化有传承

信阳农林学院举办剪纸文化讲座

信阳消息(记者 李 字)近日,国家二级美术师、信阳剪纸省级代表性传承人许煦在信阳农林学院作了主题为《剪刀下的根魂——中国剪纸的文化内涵》的剪纸文化讲座。

授课从剪纸的起源、历史演变、剪纸艺术特色形成、创作技巧以及传统文化符号的应用等方面,深入讲述了中国传统剪纸艺术的精髓,并指导同学们现场制作"寿""』""春"等剪纸作品,让大家体会了中国传统剪纸艺术的魅力。

"中国特色社会主义文化,源自于中华民族五千多年文明历史所孕育的中华优秀传统文化,熔铸于党领导人民在革命、建设、改革中创造的革命文化和社会主义先进文化,植根于中国特色社会主义伟大实践。剪纸作为优秀传统文化的代表,具有非凡的生命力,在当下时代背景下,我们进行创造性转化,创新性发展,必将焕发出更为夺目的光彩。"许煦告诉记者。

讲座使同学们对中国剪纸的文化内涵及蕴含的中华优秀传统文化的强大生命力、感染力和民族精神有了进一步的了解。大家纷纷表示,作为新时代大学生,培养文化自觉、树立文化自信、传承中华优秀传统文化是自己义不容辞的责任。

据悉,许煦自 2015 年以来,在信阳师范学院、信阳学院、信阳农林学院、信阳职业技术学院以及诸多中小学举办了 60 多场剪纸讲座,传播人群10 多万人次,让信阳剪纸受众不断增多,剪纸作品的数量快速增多,水平迅速提高,全社会学习传承剪纸已蔚然成风。